
＜今月の遊び＞ 

○ 好きな遊び…ままごと、粘土、積み木、輪投げ、縄遊び、的当て、ドングリ転がしなど       

○ 制作活動…カレンダー、マラカス、クッキー、壁飾り、箱製作など 

○ 絵本や紙芝居、パネルシアターなどを見ましょう。 

○ ボール遊びをしたり、手遊びや体操をしたりしましょう。 

○ 音楽に合わせて、楽器を鳴らしたり、歌ったりしましょう。 

令和１年１０月２３日 

奈良市立富雄南こども園 

岡田 美佳 

 

園庭の木々が少しずつ赤や黄色に色づき始め、秋が深まってきたことを感じるようになりました。

散歩をしていると、どんぐりやまつぼっくりなどの木の実を目にすることも増えてきました。天気のい

い日には秋の宝物を探しに、親子で戸外に出かけてみてはいかがでしょう。 

空気が乾燥してくるとインフルエンザも流行ってきます。外から戻ったら手洗いやうがいを丁寧に

して、病気にならないよう予防していきましょう。 

 

 

 

うさぎ組（3歳児） 

（週２回 月曜・木曜） 

７日 １１日 １４日 １８日 

 

２１日 ２５日 ２８日 １２/２ 

ひよこ組（2歳児） 

（週１回 火曜か金曜のどちらか） 

火 ④１０/２９ ① １２日 ② １９日 

③ 2９日 

① １２/３ 

金 ④ １日 ① １５日 ② 22日 ① １２/６ 

ひよこ組（1歳児） 

（月２回 第１・第３水曜） 
６日 ２０日 １２/４ 

   

ひよこ組（0歳児） 

（月２回 第２・第４水曜） 
１３日 ２７日 １２/１１ 



☆こども園ニュース☆ 

○ 1 日順延となりましたこども園の運動会が１０月２０日に行われました。初めての運動会だった

３歳児は、友達や先生と一緒にパプリカズになって体を動かし楽しそうに踊っていました。４歳

児の親子競技では、お家の方と一緒にS棒やフープを飛んだり、動物になったりして競技を楽

しんでいる様子が見られました。５歳児は、この日に向かって頑張ってきた練習の成果を発揮

し、みんなの気持ちを一つにバルーンを大きく膨らませボールを飛ばしていました。最後の運

動会のリーダーとして、演技以外でも様々な役割をこなし盛り上げてくれた５歳児の姿はキラ

キラ輝いていました。保護者の方や地域の方々からも大きな拍手をいただき、一人一人が精

一杯頑張った思い出に残る運動会となりました。 

 

 

           

 先日の運動会では、たくさんのひよこ組（２歳児）、うさぎ

組のお友達が、おうちの方と一緒に参加してくれました。

５歳児の待つゴールまで走ったり、在園児と一緒に「あり

がとうの花」を踊ったりして楽しく過ごせましたね。保護者

の皆様、ご協力ありがとうございました。 

 

厚着になっていませんか？ 

季節が変わり朝晩が寒くなってきました。寒くなるとかぜをひか

さないよう厚着にさせてしまいがちですが、子どもたちは大人が思

っている以上に体を動かしています。厚着だとすぐに汗をかき、汗

が冷えるとかぜをひく原因にもなります。重ね着などで衣服が調節

できるようにし、昼間は薄着で過ごせるようにしましょう。 

 


